
DRILLING FOR OIL AND GAS WELLS

Лабораторная работа №2

Тема: Буровая колонна

РАЗМЕРЫ И ВЕС БУРИЛЬНОЙ ТРУБЫ

a) Каков  «вес в воздухе» замкового соединения (30 футов) 5”19,5 фунт / фут (lb/ft) для
бурильной трубы класса G с 4 1/2” IF-соединениями?

б)  Каков  «влажный  вес» этого  узла соединения  бурильной  трубы при  погружении  в
буровой раствор с плотностью 12 ppg?

Плавучий вес («влажный вес») бурильной трубы = вес трубы в воздухе х  Коэффициент
потери веса при погружении в жидкость 

ДЛИНА УТЯЖЕЛЕННЫХ БУРОВЫХ ТРУБ (УБТ) ДЛЯ ПРИВЕДЕННОЙ
ОСЕВОЙ НАГРУЗКИ

Вам сообщили, что наивысшая скорость проходки для определенного долота размером 12
1/4  дюйма  будет  достигнута  при  применении  к  долоту веса  25  000  фунтов  (осевая
нагрузка).

Предполагая,  что  вы  бурите  вертикальную  скважину  и  что  долото  будет  работать  в
буровом  растворе  с  плотностью  12  ppg,  вычислите  длину  УБТ,  необходимую  для
обеспечения осевой нагрузки 25 000 фунтов.

a) Рассчитайте вес (в воздухе) 10000 футов 5 ”19,5 фунт / фут буровой трубы класса G с 4
1/2” IF-соединениями.

б) Рассчитайте вес этой колонны в буровом растворе с плотностью 12 ppg.

c)  Рассчитайте  длину  9  1/2” x 2  13/16”  УБТ,  которые  потребуются  для  обеспечения
освевой нагрузки 25 000 фунтов и поддержания бурильной трубы в натянутом состоянии в
буровом растворе с плотностью 12 ppg.
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Таблица 12 Характеристики различных размеров бурильных труб

Table 13  ВЕС УБТ 
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Таблица 14 - Коэффициент потери веса при погружении в жидкость (плотность бурового
раствора, градиент)

Решение: 

a Вес (в воздухе)  30-футовой бурильной трубы 5 дюймов 19,5 фунт /  фут класса  G с
соединениями IF 4 1/2 дюйма:

21,5 фунта / фут (прибл. Вес) x 30 футов = 645 фунтов

b Вес этой струны в буровом растворе 12 фунтов на галлон:

645 фунтов x 0,817 (коэффициент плавучести) = 527 фунтов
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Решение: 

a Вес (в воздухе) 10 000 футов бурильной трубы 5 дюймов и 19,5 фунтов / фут класса G с
соединениями IF 4 1/2 дюйма:

21,5 фунт / фут (прибл. Вес) x 10000 футов

= 215 000 фунтов

b Вес этой струны в буровом растворе 12 фунтов на галлон:

215000 фунтов x 0,817 (коэффициент плавучести)

= 175 655 фунтов

c Длина УБТ 9 1/2 дюйма x 2 13/16 дюйма, которая потребуется для обеспечения нагрузки
на долото 25 000 фунтов в буровом растворе 12 фунт / галлон:

Дополнительная длина бурильных труб требуется для обеспечения натяжения бурильной
трубы во время бурения. Эта дополнительная длина УБТ потребуется для преодоления
выталкивающей силы,  действующей на  бурильную трубу,  и,  как  указано выше,  будет
равна:

При дополнительных 15% длины УБТ общая длина УБТ составит:

(139 x 1,15) + 219 = 379 футов


